

Вторая сессия Подкомитета по животноводству КСХ

Процедура рассмотрения по переписке (РП)

Пункт 2.4 повестки дня – Обеспечение всестороннего учета гендерной проблематики, вопросов молодежи, коренных народов и уязвимого населения в секторе животноводства

Ответ Секретариата на письменные замечания членов, полученные до 3 июля 2024 года

Секретариат выражает признательность за поступившие от членов замечания по пункту 2.4 повестки дня. Замечания были получены от Европейского союза и 27 его членов (к заявлению присоединились также Албания, Молдова и Черногория), Канады, Малайзии, Новой Зеландии, Соединенных Штатов Америки, Филиппин и Швейцарии.

ФАО с удовлетворением отмечает широкое признание важности выделения надлежащих ресурсов на реализацию мер, направленных на повышение уровня осведомленности и наращивание потенциала специалистов-практиков в области развития, а также сотрудников Организации, работа которых связана с животноводческим сектором, что необходимо для реализации инклюзивного подхода к проблематике гендерного равенства, молодежи, коренных народов и уязвимого населения. Кроме того, это позволит точнее оценить сложившийся на местах социокультурный контекст и разработать целенаправленные меры с учетом разных потребностей и приоритетов людей, реализовать подход, ориентированный на учет гендерного, этнического и возрастного факторов, инвестировать в развитие компетенций в области культуры и в подходы, предусматривающие широкое участие.

ФАО признает актуальность инвестиций в развитие потенциала молодежи за счет повышения привлекательности учебных программ и их ориентированности на практические потребности и местные особенности, расширения практики обучения в процессе работы, а также вложения средств в развитие деловых и предпринимательских качеств молодого поколения.

ФАО высоко ценит предложение разработать меры политики и процедуры, направленные на недопущение случаев преследования и угроз безопасности женщин, занятых в животноводческом секторе, их защиту и уведомления о подобных случаях.

ФАО с удовлетворением принимает к сведению рекомендацию на системной основе интегрировать проблематику гендерного равенства, молодежи, коренных народов и уязвимого населения в Рамочную программу устойчивого преобразования животноводства и соответствующий Глобальный план действий. Кроме того, может быть рассмотрен вопрос о включении рекомендаций, содержащихся в соответствующих документах Комитета по всемирной продовольственной безопасности (КВПБ). Необходимо прилагать больше усилий для привлечения молодежи в животноводческий сектор посредством формирования более привлекательных условий и вложения средств в последовательное повышение квалификации молодого поколения.

Было должным образом отмечено предложенное дополнение к проекту решения Подкомитета, которое также содержит поручение ФАО документировать положительные результаты тематических исследований и проверенные практики обеспечения инклюзивного подхода к проблематике гендерного равенства, молодежи, коренных народов и уязвимого населения в секторе животноводства; это предложение будет включено в проект сводного документа, который будет представлен Председателю.

ФАО будет и далее оказывать поддержку в вопросах сбора и анализа данных с разбивкой по полу и возрасту, что позволит глубже понять источники дискриминации в животноводческом секторе и сформировать базу объективных сведений для обоснования решений директивных органов и инвестиций в животноводство.

ФАО приветствует рекомендацию поощрять инициативы, обеспечивающие распространение и применение важнейших знаний, принадлежащих коренным народам, и напоминает, что в вопросах юридического признания прав владения и пользования ресурсами и связанных с ними обязанностей и наделения такими правами коренных народов членам могут помочь Добровольные руководящие принципы ответственного регулирования вопросов владения и пользования земельными, рыбными и лесными ресурсами в контексте национальной продовольственной безопасности.

ФАО с удовлетворением отмечает указание на важность обеспечения женщинам, занятым в животноводческом секторе, равноправного доступа к ресурсам, обучению, финансам и технологиям. Это может способствовать удовлетворению конкретных потребностей уязвимого населения, ослаблению шокового воздействия и снижению рисков в условиях гуманитарных кризисов за счет эффективных и инклюзивных мер чрезвычайного реагирования.

В ответ на просьбу уточнить методики изменения поведения сообщаем, что к ним относятся гендерный и межсекторальный преобразующий подход (GITA), система обучения по гендерным вопросам (GALS) и общественные центры обсуждений (CC). Ссылки на более подробную информацию об указанных методиках приведены в документе COAG:LI/2024/5.